

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЕТСКИЙ САД № 97 «КОРАБЛИК» Г. ГРОЗНЫЙ»

ПРОТОКОЛ
заседания педагогического совета

« 20 » марта 2023г.

№ 4

Председатель М.М. Саралиева
Секретарь Л.А. Есентукаева
Присутствовали: 14 чел. М.Р. Умеева, М.Э. Бибулатова,
Х.А. Сулейманова, М.Б. Харачаева, М.М. Мусаева, М. А. Гадаева, З.Д.
Башиева, Х.Т. Ликаева, А.С. Маулиева, Н.В. Назарова, Т.В. Назарова, А.В.
Алдамова, К.М. Надиева, Р.А. Ачаева.

ТЕМА: «Реализация эффективных форм оздоровления и физического воспитания дошкольников».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О выполнении решения педсовета.
2. «Реализация эффективных форм оздоровления и физического воспитания дошкольников». Доклад зав. М.М. Саралиевой.
3. Об итогах тематической проверки «Реализация эффективных форм оздоровления и физического воспитания дошкольников». Зам. зав. по ВМЧ Л.А. Есентукаевой.
4. О рассмотрении и принятии отчёта по результатам самообследования МБДОУ «Детский сад № 97 «Кораблик» г. Грозный» за 2022 календарный год, в соответствии с ФЗ от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
5. Подготовка к введению ФОП ДО. Ознакомление с методическими рекомендациями по введению ФОП ДО.

1. СЛУШАЛИ:

М.М. Саралиеву. Она ознакомила педагогический коллектив с выполнением решения предыдущего педагогического совета, отметила, что работа педагогов на хорошем уровне.

РЕШИЛИ:

Продолжать и совершенствовать работу по выполнению поставленных задач.

2. СЛУШАЛИ:

М.М. Саралиеву, она выступила с докладом на тему «Реализация эффективных форм оздоровления и физического воспитания дошкольников».

Марха Махрудиновна рассказала, что дошкольный возраст является самым важным периодом в формировании подрастающего поколения.

Именно в это время закладываются основы характера, раскрываются таланты, начинается формирование полноценной личности. Чем младше ребенок, тем менее дифференцированно его развитие, наиболее эффективно образовательные задачи решаются в том случае, когда педагог целенаправленно использует интегративный подход при организации образовательного процесса. (Доклад прилагается).

РЕШИЛИ:

- 3.1. Принять информацию во внимание.
- 3.2. Считать работу по реализации эффективных форм оздоровления и физического воспитания дошкольников.

3. СЛУШАЛИ:

Л.А. Есентукаеву. Она зачитала справку об итогах тематического контроля «Реализация эффективных форм оздоровления и физического воспитания дошкольников» В соответствии с расписанием образовательной деятельности проводятся занятия по всем областям, на которых решаются оздоровительные, развивающие и воспитательные задачи. На занятиях осуществляется индивидуально-дифференцированный подход к детям, при определении нагрузок учитывается уровень физической подготовки и здоровье детей.

Воспитателем средней группы, М.Б. Харачаевой проведено открытое мероприятие по познавательному развитию на тему «Страна здоровья!». Конспект занятия был составлен в соответствии с программными требованиями данного возраста, цели и задачи занятия соответствовали содержанию, были учтены возрастные и индивидуальные особенности, использованы словесные, практические методы. Длительность организованной деятельности 20 минут, состояло из трех частей, подготовительная, основная и заключительная. Время ОД распределено рационально, построено в соответствии с возрастными требованиями. Сюжет образовательной деятельности заинтересовал детей и поддерживал их интерес на протяжении всего времени, в ходе занятия воспитатель использовала такие здоровьесберегающие технологии, как: физминутка, дыхательная гимнастика, артикуляционная гимнастика, пальчиковая гимнастика, подвижная игра, поэтому не наблюдалось переутомление детей, сохранялся эмоциональный настрой.

Контроль показал, что физкультурно-оздоровительная работа в детском саду в целом ведется на достаточно высоком уровне. Педагоги соблюдают требования государственного образовательного стандарта по разделу «Физическое развитие и здоровье», требования программы воспитания и развития детей в детском саду. Уровень профессионального мастерства педагогов хороший. Они качественно планируют физкультурно-оздоровительную работу с детьми, используют разнообразные формы организации физкультурно-оздоровительной работы, грамотно строят образовательное пространство.

Проверка показала, что в детском саду создаются благоприятные санитарно-гигиенические условия, обеспечивается заботливый уход за детьми,

сохранение и укрепление физического и психического здоровья детей, организуется полноценное питание, систематически проводятся закаливающие мероприятия, используют разнообразные здоровьесберегающие технологии, способствующие укреплению здоровья и снижению заболеваемости. Подобные мероприятия способствуют созданию обязательных условий и привычек здорового образа жизни.

Итоги тематического контроля показали хороший уровень деятельности всех педагогов.

ВЫСТУПИЛИ:

М.М. Саралиева - заведующий ДОУ. Она сказала, что считает проделанную работу по итогам тематического контроля удовлетворительной.

РЕШИЛИ:

По итогам тематического контроля, считать работу по развитию творческих способностей детей по изобразительной деятельности удовлетворительной.

4. СЛУШАЛИ:

М.М. Саралиеву, она ознакомила присутствующих с отчетом по самообследованию за 2022 календарный год.

ВЫСТУПИЛИ:

Л.А. Есентукаева – зам. зав. по ВМЧ. Она предложила присутствующим принять отчет по самообследованию.

РЕШИЛИ:

Решили принять отчёт по самообследованию за 2022 год.

5. СЛУШАЛИ:

М.М. Саралиеву – заведующий ДОУ. Она рассказала присутствующим о подготовке к введению ФОП ДО.

ФОП ДО – это Федеральная образовательная программа дошкольного образования. Разработана в соответствии с Порядком разработки и утверждения федеральных основных общеобразовательных программ, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 25. 11. 2022 г. № 1028, зарегистрирован Министерством юстиции РФ 28.12.2022г. № 71847. Говорила, что в ДОУ создана рабочая группа, которая начала работу по приведению ООП ДОУ в соответствие с ФОП ДО, о том, что переход на ФОП запланирован к 1 сентября 2023 года.

ВЫСТУПИЛИ:

Л.А. Есентукаеву – зам. зав. по ВМЧ. Она вкратце ознакомила присутствующих с новыми требованиями ФОП ДО, с целью внедрения и задачами реализации ФОП, которая призвана реализовать один из пунктов ФГОС – создание единого образовательного пространства в России. Главная особенность ФОП ДО – объединение образования и воспитания дошкольников в один гармоничный процесс. Еще одна отличительная особенность программы — воспитание патриотических чувств, любви и уважения к Родине, сделан акцент на воспитании интернациональных чувств: уважение к людям других национальностей, вероисповеданий, к их культуре и традициям. ФОП ДО станет основой для

разработки образовательной программы ДОУ, содержание и планируемые результаты которой должны быть не ниже, чем в федеральной образовательной программе.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию по внедрению новой ФОП.

Председатель, заведующий
Секретарь, зам. зав. по ВМЧ



М.М. Саралиева
Л.А. Есентукаева